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Ефективність використання оборотних  

активів не залишається постійною , а змінюється  
з часом під впливом різноманітних економічних  
факторів.

В науково-економічній літературі
більш істю авторів пропонується класифікація 
факторів, що впливають на зм іну ефективності 
використання оборотних активів, за 
такими групами:

- фактори підвищ ення технічного рівня;
- фактори удосконалення організації 

торгівлі, праці й управління;
- фактори зміни обсягу й структури

продукції;
- галузеві та інші фактори.
Наведена класифікація дозволяє для всіх  

ланок управління комерційною  діяльністю і на 
всіх  етапах розробки планів і проектів 
простежити взаєм озв’язок факторів з 
господарською  діяльністю  підприємства. Роль 
аналізу полягає в тому, щ об виявити вплив цих 
факторів на зм іну узагальнюючих та 
індивідуальних показників ефективності, які 
характеризують швидкість проходження коштів 
через окремі стадії кругообігу, а також вплив 
окремих факторів на загальну оборотність.
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В останні роки все частіше піднімається  
питання про застосування нових інформаційних  
технологій у  школі. Завдання викладача полягає 
в тому, щ об створити умови практичного 
оволодіння мовою для кожного учня, вибрати 
такі методи навчання, які дозволили б кожному 
виявити свою активність та творчість.

Розробкою даної проблеми займалося 
багато науковців, представники різних галузей  
науки: А. Бєлая, О. Ш ульга, Л. Гейхман,
П. Сисоєв, М. Євстигнєєв, С. Архангельський, 
Ю. Бабанський, В. Беспалько, С. Гончаренко, 
Р. Гуревич, В. Євдокімов, І. Лернер, А. Нісімчук, 
та інші.

Досягти зазначеної мети можна за 
допомогою  використання інформаційних  
технологій, які стали невід’ємною частиною  
сучасного світу. Якісне навчання іноземної мови 
не може здійснюватися без використання засобів  
і можливостей, які надають комп’ютерні 
технології та Інтернет. [3, с.19].

Використовуючи Інтернет-ресурси під 
час навчання аудіювання, читання та письма, 
можна ефективно вирішити цілий ряд навчально-

дидактичних завдань, зокрема формувати стійку 
мотивацію, унаочнювати заняття, забезпечувати  
навчальний процес новими автентичними 
матеріалами. У  процесі такого навчання учні 
формують навички самостійної роботи з 
матеріалами [5, c.82].

Також сприяють ефективнішому 
вивченню іноземної мови і використання 
подкастів. Вони дають змогу учням 
ознайомитися зі зразками автентичного 
мовлення, з актуальними питаннями та 
проблемами в галузі транспортних технологій у  
глобальному масштабі і водночас залучитися до  
процесу їхнього обговорення. Використання 
автентичних подкастів на заняттях сприяє 
зануренню учнів у  англомовне середовищ е, що 
спонукає їх  артикулювати власне розуміння 
питання чи проблеми англійською мовою.

Науковий інтерес для нас представляють 
розробки авторів щ одо організації інтернет- 
курсів, на яких практикуються методи  
спостереження за власною діяльністю, "навчання 
в команді, застосування "контент-методів".

Як правило, навчальні сайти призначені
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для навчання чотирьох видів мовленнєвої 
діяльності (читання, говоріння, письма та 
аудіювання) і містять різнорівневі завдання для 
засвоєння фонетичного, граматичного та 
лексичного матеріалу. Щодо інформаційних 
сайтів, то вчитель сам повинен визначитися з 
добором потрібного матеріалу [7, c.44].

Особливо цікаво використовувати 
матеріал Інтернету під час роботи над проектом. 
Учитель може знайти різну, іноді навіть 
суперечливу інформацію з проблеми, що 
підлягає в даний момент обговоренню й 
дослідженню. Пропонуючи подібні матеріали 
учням, викладач може поставити завдання -  
відібрати придатну для обговорюваної проблеми 
інформацію, погодитися з нею, узяти до відома в 
роботі над проектом, або, навпаки, заперечити її, 
зрозуміло, аргументовано, для чого також 
необхідні факти, інформація.

Для ефективної організації навчання за 
допомогою навчальних сайтів учитель повинен 
поставити чітке завдання учням, спрямувати їх 
пошукову діяльність, допомогти зорієнтуватись 
у потоці інформації, надати допомогу під час 
виконання вправ та здійснення реалізацій інших

завдань. Учитель повинен бути поруч з учнем, 
коли він потребує допомоги, однак не заважати 
йому працювати самостійно, стежити за часом, 
спрямовуючи роботу таким чином, щоб усі учні 
працювали протягом заняття. Учитель 
співпрацює з учнями, використовуючи технічний 
засіб, що є надзвичайно цікавим для учнів.

Використання сучасних інформаційних 
технологій на занятті -  надзвичайно актуальне і 
водночас проблематичне питання для викладача 
іноземної мови. В методиці викладання 
іноземних мов ця проблема розробляється з 
початку ХХ століття. Таким чином, 
використовуючи інформаційні ресурси мережі 
Інтернет, можна, інтегруючи їх у навчальний 
процес, більш ефективно вирішувати цілий ряд 
дидактичних завдань на занятті з англійської 
мови. Враховуючи всі переваги й можливості 
сучасних інформаційних технологій, не варто 
забувати, що комп’ютер, здійснюючи цілу низку 
функцій навчання, все ж таки не може повністю 
замінити викладача іноземної мови. Комп’ютер 
не потрібно протиставляти викладачу. Його 
потрібно використовувати як засіб підтримки 
професійної діяльності.
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Орієнтація навчання у ЗВО на студента безперервного професійного саморозвитку.
зумовлює по-іншому підходити до професійної Європейська система навчання декларує вимоги
підготовки майбутніх педагогів. Вона вимагає до кваліфікаційних характеристик випускника
створення умов для формування готовності до закладу вищої освіти, у яких зазначено
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